南岗修复多处游园广场灯饰

生活报讯(记者于海霞)记 者从哈市南岗区政府获悉,为迎接 亚冬会、提升城区管理品质,南岗 区园林管理局连日来对12个重点 区域内的游园、广场照明灯饰进行 了全面检查及修复。

工作人员在检查中发现,由于 线路故障、破损等原因,位于游园 广场内的一些灯饰已失去照明功 能,不仅不便于市民夜晚出行,还 存在安全隐患。此后,南岗区园林 局立即组织专业维修人员深入"问 题区域",梳理杂乱线路、更换破损 灯饰,共更换庭院灯等9种灯具 450套,更换灯头688个、洗墙灯 150米,让游园、广场在冬日焕发 新的活力。







生活报讯(记者仲亮 文/摄)"物 业能把积雪清成这样,真是太板正、太 酷了。"……连日来,哈市松北区汇龙半 岛首府小区的业主们纷纷在业主群和 朋友圈晒出四四方方"豆腐块"般的雪 堆。记者了解到,为了让清出的积雪更 美观、减少对业主出行的影响, 欣汇龙 物业工作人员近日对小区内各主要干 道两侧堆放的积雪进行了细致修整。

在汇龙半岛首府小区,物业员工利 用自制的工具对积雪进行拉线齐边,将 表面修整光滑。在他们的努力下,积雪 变得方方正正,形状酷似"豆腐块"。在 修整积雪的过程中,他们分工合作、配 合默契,清理出一条条整洁的道路和整 齐的雪墙。

据欣汇龙物业负责人介绍,工作人 员发现,小区道路两边的积雪高低不 平,影响美观。从去年开始,在对人、车 行道清冰雪完成后,该物业都会细致修 形积雪,用精细化的服务让业主和访客 感受到冰雪的魅力。

哈市第五医院

每年为数万青少年筛查脊柱侧弯

李晓航 记者王秋实)记者了解到,11月 视野和交流渠道。孙晓蕾医生在2024年 2024中国康复医学会颈椎病专业委员会 学组大会论坛上针对哈尔滨市第五医院 学术年会在贵州省贵阳市举行。哈尔滨 的脊柱侧弯工作进行发言。哈尔滨市第 市第五医院在2024年中国初级卫生保健 五医院作为黑龙江省首家知"脊"少年百 基金会知"脊"少年百城计划项目中被评 城计划培训中心、哈尔滨市脊柱侧弯普查 为2024年度优秀培训单元,全国仅有四 及矫治中心,一直致力于推动青少年脊柱 家医院获此殊荣;哈尔滨市第五医院脊柱 侧弯防治工作,积极开展校园脊柱侧弯筛 侧弯筛查及矫治中心医生孙晓蕾被评为 查义诊活动,通过视频演示、新媒体传播 2024年度优秀指导师,全国仅有九名专 方式科普宣教。目前,矫治中心承担哈尔 家被授予这一称号。

据悉,此次大会旨在通过研讨脊柱疾 目,年筛查量5-10万人。

生活报讯(高军震 臧天官 见习记者 病康复的最新技术和研究动态,拓宽学术 中国康复医学会颈椎病专委会年会少儿 滨市卫健委青少年脊柱侧弯入校筛查项 哈地铁3号线全线开通一周

客运总量 298.57 万人次

生活报讯(耿占东记 者仲亮) 记者从哈尔滨地铁 集团获悉,3日,哈尔滨地铁 3号线环线闭环一周,线网 客流迅速增长,客运总量 298.57万人次。

根据统计,3号线二期 西北半环丁香公园至兆麟公 园站正式开通初期运营首周 (11月26日至12月2日), 日均客运量42.65万人次, 公园站总乘降量103.51万 人次,其中人民广场站(换乘 站)日均乘降量7.39万人 次、河松街站1.52万人次、

兆麟公园站1.20万人次、丁 香公园站1.06万人次、公路 大桥站1.04万人次、河山街 站 0.95 万人次、友谊宫站 0.86万人次、上海街站 0.77 万人次。

据哈尔滨地铁集团相关 负责人介绍,3号线环线运 营后,和1号线、2号线换乘 更加方便,地铁线网客流也 至12月2日期间,哈尔滨线 网客运总量751.12万人次, 环比上月线网日均客运量 (95.02 万人次)增长 12.92%。目前,哈尔滨地铁 客流强度已达1.17万人次

哈医大四院

关注心力衰竭 开展义诊活动

生活报讯 (见习记者李晓 航 记者王秋实) 心衰现已成为 生问题,关注心衰、守护心脏变得 尤为重要,防治迫在眉睫。记者 了解到,在"全国心力衰竭日"到 一楼阳光大厅 来之际,哈医大四院将于5日(星 期四)8:30在门诊一楼阳光大厅 开展多学科联合义诊活动,届时 将邀请到心血管内科、内分泌科、 肾内科、神经内科等专家教授联 号→选择"预约挂号"→"南岗院 合义诊,为广大群众的健康保驾 区"→"惠民义诊"→选择相应医

义诊地点: 哈医大四院(南岗院区)门诊

优惠项目: 免挂号费、健康咨询测血压

挂号方式: 关注"哈医大四院"微信公众 生挂号。

==13946092977

●本人付纪朋不慎将票据名为付廷俊 于金色城邦小区C区5栋1单元1103室 (房屋征收补偿协议编号:010060)的差价 款票据丢失,金额:2080.5元,特此声明原

●梁铭不慎遗失哈尔滨职业技术学院 キ业证证号:1291 1120 1906 0029 73,声

1207室购房发票,编号:01542643,金额: 360533.00元,编号:01788885,金额:

350000.00元,声明作废。

● 苏 长 芝 , 身 份 证 号 :
230107195610092324,不慎将陈玉霞由哈尔滨市香坊区黎明街道办事处开具的房屋征收补偿协议原件丢失,房屋地址:哈尔滨市香坊区金色城邦小区C区8栋2单元401室,协议编号:030128,特此声明原件生生 ●杜林轩出生医学证明丢失,性别

男,出生日期:2008年4月22日,出生医 学证明编号:1230246067,母亲姓名:袁可

体土地建设用地使用权证丢失,编号:香幸 -075号与香幸03-0075是同一个地号 特此声明更正。

副本(2-1)丢失,特此声明作废。 ●哈尔滨万冠置业有限公司,统一社会 名称:哈尔滨万冠置业有限公司个人信贷。 各单位保证金,开户银行:中国农业银行服份有限公司哈尔滨自贸区支行,账户号码 所有條公司唱尔展自员区支行,账户号码: 18061262600000212,不慎将法人名章丢 夫,特此声明作废。 ●哈尔滨深哈产业园产城投资开发有

艮公司,统一社会信用代码: 1230109MA1C1R4G50,账户名称:哈尔 滨深哈产业园产城投资开发有限公司,个人

公告·公示 型業13946092977

公 示 根据市政府关于历史遗留不动产权力 里的相关规定,现对以下房屋的不动产权所

有人予以公示: 本 人 赵 永 清 ,身 份 证 号 : 230104197003111917,现为好民居滨江新 23010419/003111917, 规为好长店浜让新城小区 A10栋8号门市房屋的受让人,原房屋所有人于志贤已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人已自愿做出承诺,现赵永清以上达房屋所有权人的身份,申请办 理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请 自此公示公告发布之日起15个工作日内 可哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小 组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务 中心道外分中心提出异议申请,请求暂缓办

·09室;电话:87822575 哈尔滨市不动产登记交易事务中心道 外一分中心,地址:道外区南十七道街183号,电话:88947319

2024年12月4日

230105195402112340) 现为悦城231小区 8栋1单元304号房屋的受让人,原房屋所 有人任家和,已将该房屋实际交付本人,由 本人实际占有,协议编号:221。本人自愿 做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得资 合法,产权无争议,如本人承诺与事实不,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人 村, 凶级房屋所有权及主的证例当初日本人 承担全部法律责任, 与开发建设单位、棚改 办、不动产部门无关。 如对上述房所有权人存有异议的, 请

在此公示公告发布之日起 15 个工作日内, 向哈尔滨市东化工路地段棚改项目道外区 土地房屋征收工作领导小组办公室和哈尔 滨市不动产登记交易事务中心道外二分中 心提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权 哈尔滨市东化工路地段棚改项目道外

昭尔展市宗化工町地投棚设项目追外 区土地房屋征收工作领导小组办公室,地 址:哈尔滨市道外区友谊东路10号;电话 88922769。 哈尔滨市不动产登记中心道外第二分 中心,受理地址:道外区南直路703号,电话

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权现受让人及相关情况予以公示:
本人日春清(身份证号: 230105195402112340)现为悦城231小区 6栋3单元2901号房屋的受让人,原房屋所 有人任家和,已将该房屋实际交付本人,由 本人实际占有,协议编号:221。本人自愿 做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得资 全合法,产权无争议,如本人承诺与事实不 行,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人 す, 四は房屋所有权及王的に両当35日本人 教担全部法律责任, 与开发建设单位、棚改 か、不动产部门元差。 如对上述房屋所有权人存有异议的, 请

在此公示公告发布之日起15个工作日内, 向哈尔滨市东化工路地段棚改项目道外区 土地房屋征收工作领导小组办公室和哈尔 滨市不动产登记交易事务中心道外二分中 心提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权 登记证书》相关手续。 心证节//10人于续。 哈尔滨市东化工路地段棚改项目道外

区土地房屋征收工作领导小组办公室,地址:哈尔滨市道外区友谊东路10号;电话 88922769。 哈尔滨市不动产登记中心道外第二分 中心,受理地址:道外区南直路703号,电话

全活狠中缝广告 要理地址:哈尔滨道里区地段 街1号生活报一楼阳光大厅 #84681180 型型15004697804 电流13613600156

人物志

拍下你的笑脸 让"尔滨"成为你



从中央大街拍到"网红桥"

上发布了我拍摄的作品, 味地呈现出来,这样的照

再加上我独特的相机头 片才具有直击人心的力

套逐渐被越来越多的人 量。"这种质朴而真实的风

知晓,很多游客慕名而 格,如同磁石般吸引着游

来,原本就人流密集的中 客们,赢得了他们的广泛

央大街变得更加拥挤了, 喜爱。张义表示,"游客们

这给市民和游客的顺畅 满怀期待而来,我必须全

出行带来了一些不便,后 力以赴,用照片为他们的

来我经过深思熟虑,决定 哈尔滨之旅留下美好的印

记。"

经过对哈尔滨各个标

志性景点讲行实地考察.

张义将目光投向了铁路大

桥。"晚上的铁路大桥,灯

属于自己的拍摄风格,"我

始终坚信,摄影就是要记

要太多刻意的修饰与伪

装,把游客们当下的快乐、

起初,张义以中央大

街为摄影起点,这条百年

老街是哈尔滨的标志性景

点之一,世界各地的游客

纷至沓来,形成了一种独

特的氛围。"中央大街多元

的人文气息给了我很多拍

摄灵感。游客们手中捧着

热气腾腾的美食、脸上洋

都是我想记录下来的瞬

间。"张义兴奋地描述

着。随着冬季的到来,哈

尔滨又迎来了旅游热潮,

张义将自己拍摄的照片

发布在网络平台上,受到

了很多市民和外地游客

的关注。"我在网络平台

寻找新的拍摄地点。"

兴趣点燃创意 从零到一的摄影起步

实习生 刘昕睿 吴妍 王洋

生活报记者 刘维娜 李丹

如一条璀璨的丝带横跨在松花江上,在这

座"网红桥"上,游客们欢声笑语,或驻足

欣赏夜景,或忙着拍照留念。"来,两位靠

近一点儿,脸上的笑容再灿烂些,对,就这

样,非常好!"在熙熙攘攘的人群中,一位

的身影格外引人注目,他独特的造型也吸

引了很多游客和他合影。他就是25岁的

张义,每到周末晚上,他会准时出现在铁

路大桥上,以"相机人"形象为过往游客免

费拍照。两个月来,其独特的造型吸引了

众多游客前来打卡,他已为游客拍摄了上

千张照片。近日,记者来到铁路大桥,采

访了这位"相机人"摄影师。

夜幕降临,哈尔滨松花江铁路大桥宛

铁路大桥上,游客们自发排起长队,怀 着期待的心情等待"相机人"张义为自己拍 下在哈尔滨的美好瞬间。张义表示,"我能 接触摄影,纯粹是缘于内心深处本能的喜 爱,尽管在今年8月份之前,我几乎连最基 础的摄影知识都没有,但这并不妨碍我一 头扎进这个充满魅力的领域,并利用业余 时间免费为游客拍照。"我没有经过专业摄 影培训,就是挺喜欢摄影的,于是就想着, 可以免费给游客们拍拍照。有了上街给游 客拍照的想法之后,我就琢磨怎么才能彰 显出自身的独特性,当时想,如果能制作一 个相机模样的头套,应该可以吸引大家的 目光。"

张义随即全身心地投入到相机头套的 制作中,在家里开启了"寻宝之旅",旧布 料、硬纸板等材料被他逐一翻找出来。"那 时,我对着相机反复揣摩,一心想把硬纸板 剪出的形状与真相机精准契合。"等头套轮 廓初现,新的挑战又来了,如何让头套不仅 形似而且神似?"于是我想到了用监视器, 不仅能把照片清晰地呈现出来,还方便浏 览照片,经过多次调试,最终确定了合适的 放置位置,让它和整个头套浑然一体。这 个头套是我的招牌,必须无可挑剔。"张义 一脸认真地说,相机头套做好后,他才发现 比想象中沉重,"头套接近8斤重,硬纸板 层层叠加,加上固定用的框架,沉甸甸地压 在我的头上,每次戴上它,脖子都要承受不 小的压力,拍一晚上照片,感觉腰酸背痛 的。"但张义没有放弃的念头,因为在他心 中,这个头套不仅是个吸引眼球的道具,更 是他为哈尔滨旅游业贡献力量的象征。

"我第一次戴着相机头套走上街头,瞬 间就成为众人瞩目的焦点,路人纷纷投来 好奇的目光。那一刻,我觉得自己的选择 是对的,更加坚定了在摄影道路上探索独 特风格的想法。"张义感慨道,如今他已为 游客拍摄了上千张照片,这个相机头套不 仅是一件配饰,更成为他摄影风格的外在

知道哈尔滨的美"

"让更多人

张义说,在给游客拍照时,为了营造出 冬季冰雪氛围,他巧用雪喷道具为游客营造 拍摄环境。"虽然下雪拍更有氛围,但不是每 次都能赶上下雪,雪喷能让画面瞬间充满冬 日气息,雪花飘落,游客置身其中伸手接雪 的瞬间是最自然最真实的,我要做的就是捕 捉他们的表情变化和动作细节,在最佳瞬间 按下快门。这些努力让我受到了更多游客 的好评,也成了我坚持下去的动力。"

张义和记者分享了一次有趣的经历 "有一对情侣在拍照时发生争吵,原因是对 彼此拍摄的照片不满意,我见状就主动上 前,用自己的相机为他们重新拍摄,我先和 他们耐心地沟通,了解他们想要的画面,然 后引导他们自然地展现出来,捕捉他们眼神 交汇时的爱意,最终,当我把拍摄的照片给 他们看时,两人脸上都绽放出了满意的第 容,看到他们重归于好后开心的样子,我的 内心充满了成就感。摄影在这一刻不仅仅 是按下快门的机械动作,更是传递情感的纽 带。希望我的每一张照片都承载着一个故 事、一段情感、一份回忆。"

除了线下的摄影活动外,张义还在线上 平台发表作品,开直播。被问及直播的初衷 时,他说:"每个人活着都有自己的追求与价 值,我虽然是佳木斯人,但我生活在哈尔滨 希望通过这种方式让更多人了解哈尔滨的 魅力,感受到这里的热情与活力,让更多游 客知道在铁路大桥上有这样一个免费为他 们拍照留念的地方,让这份美好能够跨越地 域限制,传递得更远更广,让更多人因为我 的镜头而爱上这座城市。"

到目前为止,张义已在铁路大桥免费为 游客拍照两个月,当记者问他,为什么免费 拍照时,他说:"哈尔滨也算是我的家乡,我 深爱着这片土地,看到那么多游客来到这 里,就想通过自己的方式,给他们留下难忘 的回忆,让更多人知道哈尔滨的美。'

图片由受访者提供

